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carabine 22l + kit de nettoyant 40

Baionnette sans fourreau 30

Baionnette sans fourreau 40

   1 « L'aéronautique pendant la Guerre Mondiale » Maurice de Brunoff Paris. Reliure entoilée 
(usures).

30

   4 « Procès du Maréchal Ney, devant le conseil de guerre, convoqué par une ordonnance du 
Roi » n°2. Vignette aux Armes de France. CF Patris Imprimeur. 4 pages imprimées. BE

20

   5 Souvenirs de Ferdinand Pénisson, Soldat de 1ère Classe du 57è Régiment d'Infanterie, 2è 
Bataillon, 6è Compagnie. Brevets et médailles de : Ordre du Régiment n°183 20 juillet 1918 
avec croix du Combattant, Médaille militaire 22 janvier 1931, Commémorative des Batailles 
de la Sommes 1 juillet 1955, d'Argonne et de Vauquois 3 octobre 1963, des Rescapés de 
l'Ainse, Confédération européenne des anciens combattants 9 mars 1967, de la Marne, de 
Charleroi, des Vétérans du Roi Albert Ier. Brevet de la Fédération nationale Les vétérans du
Roi 21 juin 1961. 2 livrets militaires du père et du fils, au même prénom. On joint un livre 
Verdun guide historique illustré.

200

   6 France Ordre de la Légion d'honneur. Étoile de Chevalier, IInd Empire. Argent, émail 
(éclats), ruban, écrin. B

110

   7 France Ordre de la Légion d'honneur. Étoile de Chevalier, IIIè République. Argent, émail 
(cheveux), ruban, écrin. B

30

   8 France Ordre de la Légion d'honneur. Étoile de Chevalier, IIIè République. Argent, émail, 
ruban, écrin. B On joint une réduction, IVè République.

60

   9 France Lot de 3 Médaille militaire, IIIè République, 2 à trophées fixes. Rubans. B On joint 
des rubans.

350

  10 France Lot de 3 insignes des Palmes académiques, dont 1 en réduction. Avec 1 écrin. B 30

  11 Hanovre Ordre de Ernst -Auguste. Croix de Chevalier. Argent, émail, écrin. TB SR 620

  12 Insigne de Député, argent ciselé, émail (éclats). ABE époque IV/Vè République 30

  13 Lot de 17 insignes régimentaires et de boutonnières. ABE 260

  16 Couteau de vénerie. Poignée en ébène torsadé. Monture en argent. Garde à deux quillons. 
Lame courbe, à dos plat et pans creux. Avec une fourreau en cuir, à deux garnitures en 
laiton. Pièce de fouille vers 1760

140

  17 Sabre d'Officier de Cavalerie lourde. Poignée recouverte de basane, avec filigrane. Monture 
en laiton. Calotte à courte queue. Garde dite de bataille, à une branche principale, quatre 
secondaires, coquille ajourée. Lame droite, à dos plat et deux pans creux. ME SF époque 
Ier Empire (lame raccourcie)

400

  18 Épée d'Officier étranger. Monture en laiton. Garde à une branche, pas d'âne. Coquille 
symétrique. Lame à deux tranchants, à gouttière centrale au talon. EM SF vers 1830

60

  20 Sabre d'Officier de Cavalerie légère, modèle 1822. Poignée en corne. Monture en laiton 
ciselé. Calotte à courte queue. Garde à trois branches. Lame courbe, à dos plat, pans creux
et gouttière. Fourreau à deux bracelets en fer. Pièce de fouille (monture désolidarisée)

160

  21 Glaive d'Infanterie, modèle 1831. Monture en laiton. Poignée à godrons. Lame à deux 
tranchants. Fourreau en cuir, à deux garnitures en laiton. ABE Fabrication Talabot.

120

  22 Sabre de bord, modèle 1833. Monture en fer noirci. Lame courbe, à dos avec marquage, et 
pans creux gravés de l'ancre. ME SF

180

  23 Sabre d'Officier d'Infanterie, modèle 1855. Poignée en corne. Monture en laiton ciselé. 
Garde à une branche, coquille ajourée. Lame courbe. Fourreau en fer. Pièce de fouille

70

  24 Sabre d'Officier d'Infanterie, modèle 1845. Poignée en corne, avec filigrane. Monture en 
laiton ciselé. Calotte à courte queue. Garde à une branche, coquille ajourée. Lame courbe, 
à dos, pans creux et gouttière. EM SF

60
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  25 Sabre d'Officier de Cavalerie légère, modèle 1822/82. Poignée en corne, avec filigrane. 
Monture en laiton ciselé. Calotte à courte queue. Garde à trois branches. Lame courbe, à 
dos plat avec marquage, contre-tranchant, à pans creux et gouttière. Fourreau à un bracelet
en fer. EM (réparation au fourreau)

100

  26 Glaive de Garde champêtre. Poignée en bois. Nœud de corps marqué « La Loi ». Lame à 
deux tranchants. ME SF

50

  27 Sabre d'Officier d'Infanterie, modèle 1882. Poignée en corne. Monture en métal nickelé. 
Garde à quatre branches. Lame droite. ME SF

35

  28 Dague d'Officier de l'Armée de Terre, modèle 1935. Fusée blanche. Fourreau grenelé. BE 
Fabrication Schuttelhöfer Solingen.

260

  29 Couteau allemand de chasse. Poignée en bois de cerf. Monture en métal patiné. Quillons 
inversés. Lame gravée au deux tiers de scène de chasse. Fourreau en cuir, à deux 
garnitures en métal découpé, patiné. BE (manque l'insigne de poignée)

360

  30 Matraque télescopique, en fer. Dragonne en cuir. EM vers 1940 20

  31 Dague SF. Poignée en cuivre moleté. Lame à deux tranchants, bronzée. Fourreau en cuir, à
armature en métal peint en vert, avec marquages manuscrits « Tien Yen IX mars 45, Pakaï 
Helas M2 ». BE

1 350

  32 Machette pliante. Poignée à plaquettes en bakélite noire quadrillé. Lame à dos plat. Avec 
protège lame. BE

70

  33 1 Couteau de chasse. Poignée en corne. Monture en laiton. Pommeau en hure de sanglier. 
Lame à dos, à contre-tranchant. Fourreau en cuir. ABE

320

  33 2 Couteau type coup-de poing américain 1918. Fourreau en cuir. Reproduction 120

  34 Arbalète moderne Challenger. Arbrier en plastique. EM 90

  35 Baïonnette, type Chassepot, fourreau en fer. EM 80

  36 Baïonnette, modèle 1866. Lame yatagan. EM SF 30

  37 Baïonnette américaine. Fourreau recouvert de peinture verte. EM 60

  37 1 Baïonnette. Poignée et fourreau. Lame bronzée. ABE 20

  38 Poignard japonais, en os sculpté de personnages. Lame plate. EM vers 1900 (fêles) 60

  41 Poignard malais dit kriss. Poignée et fourreau en bois sculpté. Lame flamboyante. BE 100

  42 Sabre marocain dit nimcha. Poignée en corne. Lame courbe, à gouttière. ME SF 35

  43 Lot africain : sagaie et harpon. ABE 20

  44 Carquois recouvert de cuir, avec six flèches. ABE 20

  45 Poignard. Lame Bowie. ME SF 35

  46 Sabre. Poignée en bois. Garde à une branche en fer gravée. Lame courbe. EM SF 25

  48 Fusil d'Infanterie, modèle 1777, fabrication révolutionnaire, transformé à percussion. Canon 
rond, à pans au tonnerre, daté 92. Platine marquée « St Etienne 93 ». Garnitures et 
baguette en fer. Embouchoir à vis. Crosse à joue, en noyer, avec cachets. Avec baïonnette 
à douille, à lame triangulaire, poinçonnée. Fourreau en cuir (manque la bouterolle). EM 
(trous de vers)

380

  49 Fusil de Dragon, modèle AN IX. Canon rond, à pans au tonnerre. Garnitures en laiton et fer. 
Crosse à joue, en noyer. Baguette en fer. ME (piqûres, raccourci)

600

  50 Paire de pistolets d'arçon, modèle AN XIII. Canon rond, à pans au tonnerre, daté 1813. 
Platine à chien à corps rond. Garnitures en laiton poinçonné. Crosse en noyer. Baguette en 
fer. ME (piqûres)

600

  51 Pistolet espagnol, à silex transformé à percussion. Canon rond, à pans au tonnerre. Platine 
à la miquelet. Garnitures en fer. Crosse en noyer. ME ( bois raccourci, piqûres)

130

  52 Paire de pistolets, à percussion. Canons à pans. Platines arrières. Crosse en noyer, en 
partie sculpté. Baguettes en fanons, à embouts en laiton. EM vers 1850 (piqûres)

260

  53 Fusil canardier, à percussion. Long canon rond, à pans au tonnerre. Platine arrière. 
Garnitures et baguette en fer. Crosse en noyer. ME vers 1850

120

  54 Fusil de chasse allemand, double, à percussion. Canons ruban, en table. Platines arrières. 
Crosse, à joue, en noyer, sculpté d'une tête de cerf. Dans l'état vers 1850 (manque la 
baguette)

60

  55 Fusil de chasse, double, à percussion. Canons en table. Crosse en noyer. Dans l'état vers 
1850

40



Liste des résultats de vente 28/09/2013
OMNIBUS

Résultat sans frais
HOTEL DES VENTES DE ROYAN

Page N°3

Catalogue Désignation Adjudication

  56 Pistolet de tir, système Flobert. 1 coups, calibre 5,5 mm. Canon à pans. Pontet 
repose-doigt. Crosse en noyer en partie sculpté. ABE vers 1860 (piqûres, vis de canon 
postérieure)

180

  57 Pistolet de tir, système Flobert. 1 coups, calibre 5,5 mm. Canon à pans. Pontet 
repose-doigt. Crosse en noyer en partie sculpté. ABE vers 1860 (piqûres)

180

  58 Revolver à broche. 6 coups, calibre 12 mm. Canon à pans. Plaquettes en noyer quadrillé. 
EM vers 1870

320

  58 1 Revolver à broche. 6 coups, calibre 12 mm. Canon à pans. Plaquettes en noyer. ME vers 
1870

140

  59 Revolver à broche. 6 coups, calibre 9 mm. Canon à pans. Détente sous pontet. Plaquettes 
de crosse en noyer. EM vers 1870

100

  60 Revolver à broche. 6 coups, calibre 7 mm. Barillet et carcasse gravés. Queue de détente 
pliante. Plaquettes de crosse en noyer. EM vers 1870 (accident mécanique)

70

  61 Revolver liégeois, type Bull dog. 6 coups, calibre .320''. Finition nickelé. ME vers 1880 
(accident mécanique)

130

  62 Revolver liégeois, type Bull dog. 6 coups, calibre .320''. Carcasse gravée. Plaquettes de 
crosse en ivoire. ME vers 1880 (percuteur coupé, accident mécanique)

150

  63 Pistolet lance-fusées Hebel. Calibre 4. Plaquettes de crosse en noyer. EM 70

  64 Revolver moderne de tir, à percussion, type Colt, modèle 1861 Navy. 6 coups, calibre .36''. 
Barillet gravé. Plaquettes de crosse en noyer. BE Fabrication italienne.

110

  66 Carabine à air comprimé Umarex. Calibre 4,5 mm. Avec lunette 4 x 20. EM (piqûres) 40

  67 Carabine à air comprimé chinoise. Calibre 4,5 mm. EM 35

  68 Carabine à air comprimé Diana, modèle 34. Calibre 4,5 mm. (accident mécanique) 35

  69 Carabine à air comprimé Diana, modèle 27. Calibre 4,5 mm. 35

  69 1 Pistolet, à air comrpimé. Calibre 4,5 mm. 40

  69 2 Revolver de panoplie, type peacemaker, en zamac 35

  70 Fusil Armi Silma. 2 coups, calibre 12/70, éjecteurs. Canons superposés de 70 cm. Bascule 
gravée. Crosse demi-pistolet en noyer de 36,5 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie

100

  71 Fusil Darne, modèle R13. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. Canons juxtaposés de 68 cm. 
Coulisseau gravé. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 37 cm, en partie quadrillé. 5È 
catégorie (petits gonflements)

240

  72 Fusil Darne, type 10. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. Canons juxtaposés de 69 cm. 
Crosse demi-pistolet, en noyer, de 39 cm, avec rallonge de 2,5 cm. 5È catégorie (DANS 
L'ÉTAT)

160

  73 Fusil Francisque Darne. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. Canons juxtaposés de 68 cm. 
Coulisseau gravé. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 37 cm, en partie quadrillé. 5È 
catégorie (fortes piqûres à l'intérieur des canons)

200

  74 Fusil Diffusion Bergeron. 2 coups, calibre 12/70, éjecteurs. Canons superposés de 76 cm. 
Mono-détente. Crosse demi-pistolet en noyer de 36 cm, avec sabot de 2 cm, en partie 
quadrillé. 5È catégorie (petits coups aux canons)

120

  75 Fusil Fair. 2 coups, calibre 12/76, extracteur. Canons superposés de 76 cm. Crosse 
demi-pistolet en noyer de 38,5 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie

120

  76 Fusil Hélice. 2 coups, calibre 12/70, extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Canon droit 
boyauté. Crosse demi-pistolet en noyer de 37 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie (piqûres 
extérieures)

120

  77 Fusil Lanper Armas, modèle 101. 2 coups, calibre 12/70, extracteur. Canons superposés de
66 cm. Bascule gravée. Crosse pistolet en noyer de 36,5 cm, avec sabot de 2 cm, en partie 
quadrillé. 5È catégorie (piqûres extérieures)

100

  78 Fusil Lu-Mar, modèle Siroco. 2 coups, calibre 12/76, extracteur. Canons superposés de 76 
cm. Bascule gravée. Crosse demi-pistolet en noyer de 38,5 cm, avec sabot de 2 cm, en 
partie quadrillé. 5È catégorie

150

  79 Fusil MAC. 2 coups, calibre 16, extracteur. Canons juxtaposés de 68 cvm. Crosse 
demi-pistolet en noyer de 36,5 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie (DANS L'ÉTAT)

100

  80 Fusil à verrou Marlin, modèle Goose gun. 1 coups, calibre 12/76. Canon de 92 cm. Crosse 
demi-pistolet en noyer de 36 cm, avec sabot de 2 cm. 5È catégorie

140

  81 Fusil Pionnier. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. Canons juxtaposés de 68 cm. Bascule 
jaspée. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 37 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie (piqûres)

120

  82 Fusil Verney-Carron. 2 coups, calibre 12/70, éjecteurs. Canons superposés de 71 cm. 
Bascule gravée. Crosse pistolet en noyer de 37 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie

320
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  83 Fusil Winchester, modèle 400. 2 coups, calibre 12/70, éjecteurs. Canons superposés de 71 
cm. Bascule gravée. Crosse demi-pistolet en noyer de 39 cm, avec sabot de 3 cm, en partie
quadrillé. 5È catégorie (petits gonflements aux canons)

130

  84 Fusil Zabala. 2 coups, calibre 12/75, extracteur. Canons juxtaposés de 81 cm. Bascule 
gravée. Crosse demi-pistolet en noyer de 37,5 cm, avec sabot 2,5 cm, en partie quadrillé. 
5È catégorie

140

  85 Fusil italien. 2 coups, calibre 12/70, extracteur. Canons superposés de 71 cm. Bascule 
gravée. Crosse demi-pistolet, en noyer, de 36,5 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie

150

  86 Fusil hammerless. 2 coups, calibre 12/65, extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Crosse 
en noyer de 40 cm, avec rallonge de 6 cm. 5È catégorie (DANS L'ÉTAT)

90

  87 Fusil à faux-corps stéphanois. 2 coups, calibre 16/65, extracteur. Canons juxtaposés de 68 
cm. Bascule et faux-corps gravés. Crosse demi-pistolet en noyer de 37 cm. 5È catégorie 
(DANS L'ÉTAT)

80

  88 Fusil stéphanois. 2 coups, calibre 12/70, extracteur. Canons juxtaposés de 70 cm. Crosse 
demi-pistolet en noyer de 38,5 cm, avec sabot de 2 cm. 5È catégorie (DANS L'ÉTAT)

50

  89 Fusil stéphanois. 2 coups, calibre 12, extracteur. Canons juxtaposés de 68 cm. Bascule à 
festons. Crosse demi-pistolet en noyer de 35 cm. 5È catégorie (DANS L'ÉTAT)

40

  90 Fusil à percussion centrale, chiens extérieurs. 2 coups, calibre 12, extracteur. Canons 
juxtaposés de 74 cm. Bascule gravée. Platines marquées « Gamoregt à St Etienne ». 
Crosse en noyer de 37 cm, avec rallonge de 2 cm. 5È catégorie (DANS L'ÉTAT)

120

  91 Carabine à verrou Buffalo. 1 coup, calibre 9 mm. Canon de 60 cm. Crosse demi-pistolet, en 
noyer, de 36,5 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie (petit fêle au col de crosse)

120

  92 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 9 mm. Canon de 60 cm. Crosse demi-pistolet de 34 cm. 
5È catégorie

45

  93 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 9 mm. Canon de 55 cm. Crosse demi-pistolet de 32 cm. 
5È catégorie (usures)

20

  94 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 9 mm. Canon de 66 cm. Crosse demi-pistolet de 35,5 
cm. 5È catégorie

50

  95 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 9 mm. Canon de 61 cm. Crosse demi-pistolet de 33 cm. 
5È catégorie

30

  96 Petite carabine. 1 coup, calibre 9 mm. Canon à pans de 58 cm. Crosse en noyer, de 36 cm.
5È catégorie (piqûres)

80

  97 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 12 mm. Canon de 65 cm. Crosse demi-pistolet de 35,5 
cm. 5È catégorie (usures)

50

  98 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 12 mm. Canon de 65 cm. Crosse demi-pistolet de 36,5 
cm. 5È catégorie (usures)

50

  99 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 12 mm. Canon de 65 cm. Crosse demi-pistolet de 35 cm.
5È catégorie

40

 100 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 12 mm. Canon de 65 cm. Crosse demi-pistolet de 35 cm.
5È catégorie

50

 101 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 12 mm. Canon de 65 cm. Crosse demi-pistolet de 35 cm.
5È catégorie

50

 102 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 12 mm. Canon de 65 cm. Crosse demi-pistolet de 32 cm.
5È catégorie

45

 103 Carabine à verrou. 1 coup, calibre 12 mm. Canon de 65 cm. Crosse demi-pistolet de 37 cm,
avec sabot de 2 cm. 5È catégorie (cassure au col de crosse)

30

 104 Carabine à verrou Bretton Gaucher, à modérateur de son. Calibre .410''. Canon de 66 cm. 
Crosse demi-pistolet, à joue, en plastique, de 36,5 cm. 5È catégorie

120

 105 Fusil semi-automatique Browning. 3 coups, calibre 12/70. Canon de 70 cm. Crosse 
demi-pistolet, en noyer, de 38,5 cm, avec sabot de 2 cm, en partie quadrillé. 5È catégorie à 
déclarer (piqûres à l'extérieur)

120

 106 Pistolet Sapl, modèle GC54. 2 coups, calibre 12/50, extracteur. Canons superposés de 15 
cm et 12 cm. 7È catégorie à déclarer Dans sa valise en plastique.

60

 107 Paire d'épaulettes et contre-épaulettes d'Officier subalterne. Corps, torsades, franges et 
boutons dorés. Doublure en drap noir. Dans sa boite en carton (accident). BE

30

 108 Lot : coque de casque de la défense passive, 4 figurines en plomb. 10

 109 Caban d'enfant, en drap bleu, collet en velours noir brodé « N.D. De Ste Croix, Le Vésinet ».
BE Fabrication Belle jardinière Paris.

150

 110 Casque de soldat est-allemand, peint en vert, avec filet. Coiffe intérieure en cuir. EM 40

 111 Lot : paire de fourreaux d'épaule de Spahis, insignes de bras, insignes régimentaires, 
tickets de ration 1949...

10
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 112 Ceinturon porte-cartouches, en cuir. EM (manque la boucle) 10

 113 Lot de 6 étuis à fusil, dont certains camouflés. 50

 114 Casque de bersaglieri 80

 115 Affiche " PENSER A EUX " Buenos Aires 1943 C Chenier  (dim 104x70 cm) 400

 116 Affiche  " LES VOIX DE LA LIBERTE VIVENT "  (dim 51 x 38 cm) 50

 117 Affiche  " POR FRANCIA "  (dim 67,5 x 45,5 cm) 380

 118 Affiche " ORDRE DE MOBILISATION " Aout 1914    (dim 92 x 72 cm) 80

 119 Affiche  " FETE DE LA VICTOIRE " France-Chili  (dim 75,5 x 52,5 cm) 450

 120 Affiche  " FRANCIA LIBRE " France-Chili  (dim 54,5 x 37 cm) 300

 121 Affiche  " COMBATTANTS ALLIES "   (dim 51 x 37 cm) 420

 123 Affiche " HACIA LA VICTORIA " France-Chili   (dim 82 x 59 cm) 380

 124 Affiche " KERMESSE France LIBRE " France-Chili  (dim 54,5 x 38,5 cm) 140

 125 Affiche  " FETE VILLAGEOISE NORMANDE " France-Chili  (dim 74,5 x 52 cm) 440

 127 Affiches et divers documents 20

 300 Fusil, modèle K98k. Calibre 8 x 68. Canon de 60 cm, Crosse de 33 cm, 5è catégorie à 
déclarer N° 3393f

180

 301 Carabine à verrou Mauser, modèle 45. Calibre .22LR. Canon de 66 cm, Crosse de 35,5cm, 
7è catégorie à déclarer N° 213

620

 302 Fusil d'Infanterie, modifié chasse et à percussion. Canon rond. Platine marquée 
« Charleville ». Garnitures en fer. Crosse en noyer. ME

80

 303 Baïonnette allemande, fourreau en cuir. BE 50

 304 Sabre d'infanterie dit briquet. Monture en laiton. Garde à une branche. Lame courbe. 
Fourreau en cuir, à deux garnitures en laiton. ABE

80

 305 France Baïonnette, modèle 1874. ABE SF 40

 306 France Baïonnette, modèle 1866. Fourreau en fer. ABE 60

 307 France Baïonnette, modèle 1874. Fourreau en fer bronzé. BE 70

 308 France Baïonnette, modèle 1886-93. ABE SF 40

 309 Casque à cimier de Sapeur-Pompier, modèle 1855, en laiton. Plaque à l'aigle. EM (coups) 90

 310 Casque à cimier de Sapeur-Pompier, modèle 1855, en laiton. Plaque à l'aigle. EM (coups) 140

 311 Casque à pointe russe, du 47è. Bombe en cuir. Pointe, plaque et jugulaires à écailles en 
laiton. Cocardes métalliques. BE

800

 312 Casque à pointe prussien. Bombe en cuir. Pointe et plaque en laiton. ABE (manque la 
jugulaire et cocardes)

150

 313 Shako d'Officier autrichien. Galon et plaque en laiton dorés. Fut en cuir. BE vers 1900 300

 314 Bonnet de marin de la Marine nationale. ABE 10

 315 Pistolet moderne pour le tir, à percussion. BE 70

 316 Pistolet pour la décoration, à silex. ABE 30

 317 Pistolet espagnol, à silex, pour la décoration. BE 20

 318 Pistolet pour la décoration, à silex. ABE 35

 319 Espagne Baïonnette, modèle 1941. Fourreau en fer. ABE 30

 320 Allemagne Baïonnette, modèle 1884-98. Fourreau en fer bronzé. ABE 40

 321 Poire à plomb, en cuir. Bec doseur en laiton. BE 20

 322 Poire à poudre, en corne. Bec doseur en laiton. BE 20

 324 Couteau de route de la Jeunesse. Fourreau peint 60

 325 France Lot de 5 décorations, dont de guerre, médaille militaire, Verdun, rubans. On joint 6 
médailles en réduction.

60
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 327 Lot de 2 briquets, dont 1 à amadou. BE 10

 328 Nécessaire de nettoyage, modèle 1934, avec brosses, chaîne et huilier. BE 30

 329 Souvenirs de la Division Azul, médailles, insignes de boutonnière... 90

 330 Fusil de chasse, double, à percussion. Dans l'état 90

 331 Carabine à verrou. Calibre 12 mm, Canon de 65 cm, Crosse de 36 cm,  5è catégorie à 
déclarer N° C 56814

40

 333 Épée de Fonctionnaire. Fusée à plaquettes de nacre. Monture en laiton, ciselé, argenté. 
Garde à une branche. Clavier à l'aigle. Lame triangulaire gravée. Fourreau en cuir, à deux 
garnitures en laiton argenté. ABE époque Second Empire (manque la bouterolle)

220

 334 Pistolet d'arçon, modèle 1822 T bis. Platine de Tulle. ME 340

 335 Poignard de Marine, modèle 1833. Lame triangulaire. Fourreau en fer. ABE 200

 336 Mortier de fête, en fonte de fer. Diamètre 3,5 cm, Hauteur 20 cm 70

 337 Plateau de ceinture espagnol. 10

 338 Boussole US. Fabrication Waltram. BE 30

 340 Plaque de casque à pointe bavarois, argenté. BE 45

 341 Allemagne Médaille du Mérite non combattant. SR 10

 342 Francisque de boutonnière, émaillée. 30

 343 Fusil Darne n° 19, calibre 16, longueur des canons 70 cm et longueur de crosse en noyer 
36 cm  5È catégorie

550

 344 Sabre d'Officier d'Infanterie, modèle 1882. Poignée en corne avec filigrane. Monture en 
métal nickelé. Calotte à longue queue. Garde à quatre branches. Lame à deux tranchants, à
gouttières dissymétriques. Fourreau à un bracelet en métal nickelé. Avec dragonne en cuir. 
BE

100

 345 Médailles "réductions" 80

 346 2 Décorations Grècques 60

 347 Sabre 50

 348 pique de lance, lame triangulaire 30

 349 livre sur le musée de l armée Paris 10

 351 buste  en platre teinté (accident) 30

 352 plaque métallique représentant Napoleon III 12

 353 lot de livres sur les armes (10) 70

 354 Fusil de chasse à cannons juxtaposés Léopold Behnard N° 34694 (5 ° catégorie) 16 mm 
avec etui et cartouchière

100

 356 Hausse de mortier ou canon 10

 357 Sabretache d'artillerie à cheval de la garde, publicité porte bouteille de la maison 
Courvoisier

25

 358 4 Pistolets à air comprimé 100

 359 Un fusil de chasse Boucher à St-étienne , cannons juperposés,  calibre 12, n°169 (5° 
catégorie)

260

 360 Banniére 64° RAA 30

 361 Carquois et fléches, travail Africain 10

 364 canne épée sans son etui 70

 365 Epaulettes et décorations diverses 20

 366 fusil de chasse à cannons juxtaposés de marque Charlin à clé n° 79784 (5° catégorie) 150

 367 Carabine 22 LR, coup par coup avec lunette et silencieux, n° 28325 100

 368 Fusil de chasse à canons juxtaposés à percussion. Crosse en noyer. Dans l'état 100

 369 Casquette et képi 6

 370 Fusil de traite, à silex. ME 140
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 371 Fusil de traite, à silex. ME 110

 373 8 décorations encadrées 750

 374 8 Décorations encadrées 160

 376 Fusil CHOKE de chasse à canons juxtaposés 18 - 2,  n°39359, calibre 12, 5e catégorie 100

 377 Fusil de chasse Armi Silma, Unifrance à canons superposés,  n°S 30202, calibre 12, 5e 
catégorie

100


